

苦等一年半 难进养老院

失能老人想进公办养老机构必须排长队

养老机构床位紧缺 等了一年半没排上

□通讯员 鲁燕
□记者 田连锋 柳斌
王晏坤
qlwbb@126.com

“怎么样?现在有地方了吗?”19日上午,家住芝罘区的孙女士正在烟台市老年福利服务中心为父母咨询养老床位的问题,她一年前就已经来咨询过了。

孙女士称,母亲2009年因为患有脑血栓导致半身不遂,父亲年事已高,自己很难照料,早就想送到养老机构。“我2011年3月份来过一趟,可是那时候就已经没有养老床位了。”孙女士说,自己一位同事的父亲就在这里养老,各方面条件都不错,所以想让自己的父母也能到这里来,但遗憾的是,当前该服务中心特级护理的老人数量已处上线,无法容纳更多的失能老人。

据老年福利服务中心的工作人员于女士介绍,这两年基本每天都有人来咨询老人的养老问题,且大多数是失能或轻度失能老人。“这里



工作人员正准备推着柳作义老人出去转转。记者 王晏坤 摄

的养老床位和特级护理人员都有限。”于女士说,当前护理中心的一名特级护理员要照看10位老人,一层楼最少需要十几名护理员,而普

通老人一栋楼只需要几名护理员。

据介绍,在这种情况下,只能等着该服务中心有老人去世空出床位后,才能让别的老人进来。

公办养老机构 缺少资金护工

据介绍,在烟台市老年福利服务中心有800余位需要护理的老人,其中需要特级护理的失能或轻度失能老人有近300位,目前该服务中心的特级护理资源已经饱和。

“很多老人想进来,但资源有限,没办法。”工作人员于女士说,不止是烟台市老年福利服务中心,芝罘区社会福利院等公办养老机构都出现了床位告急的情况。

“子女都认为公办养老院条件、价格都好,但我们的床位和护理人员都很紧缺,而一些民办养老院就算有床位,要不就是价钱太高,要不就是环境条件差。”业内人士周女士说,即便这样,民办养老机构的床位也比较紧张。

周女士称,当前公办养老机构普遍面临缺少资金、护工紧缺等问题。而民办养老机构除了以上两个问题外,还存在缺少政策扶持、服务不规范等问题,还有部分民办养老机构定位于高端养老人群,普通老百姓只能望而兴叹。

独生子女多,失能老人机构养老渐成趋势

19日下午,记者来到烟台市老年福利服务中心7号楼,见到了两位金婚老人,74岁的初桂娥与81岁的柳作义。他们来服务中心已经快两年了。初桂娥说,老伴14年前突发脑溢血导致瘫痪在床,2010年在女儿的提议下来到了这里,当时该服务中心刚建立没几年,床位还比较宽松。

因为柳作义老人全身瘫痪,在夜里,护理人员每隔两小时就会给他做一次尿便检查,必要时还要帮他擦洗身体。因为老人患有糖尿病,护理人员每天也要定时为他注射胰岛素。坐在轮椅上的柳作义身体不时颤抖,采访中经常能看到他的笑容。“这里就是家,想离开也不容易

了。”初桂娥说。

记者采访中了解到,由于独生子女越来越多,多数子女没有时间和精力精心陪护老人,老人来了就把这里当成了家。据介绍,机构养老渐成失能老人的养老趋势,针对失能老人的养老服务,也逐渐从一种特殊性需求向普遍性需求转变。



连日来,本报对民办养老机构的失能老人进行了持续关注。与民办养老机构相比,公办养老机构能提供相对较好的服务,但是却面临一床难求的局面,许多老人要一直排队等候入院。

海马汽车 骑士 Hama 勇往直前

骑士文化之旅 暨海马汽车全系直销会

为了庆祝骑士环越珠峰的凯旋、纪念骑士三年文化之旅,海马即将在全国范围内启动“骑士文化之旅暨海马汽车全系直销会”活动。覆盖华东、华西、华南、华北、华中五大区域的20个城市。龙口地区的消费者可于2012年10月27日前到北环海马展厅报名参加,届时,不仅可以在活动现场感受展车魅力,更可以以惊喜的优惠价格将爱车开回家。

在“骑士文化之旅暨海马汽车全系直销会”活动中,为庆祝环越珠峰行动而特别推出的骑士“功勋版”将以10.58万的亲民售价与消费者见面,所有骑士新车主都有获得免费畅游西藏的机会,与海马骑士共同征战青藏高原,感受“硬派绅士”气度。除骑士车型外,海马旗下其他车型也将悉数到场,并开展优惠活动;另外,购车者还将有机会赢取500元油卡,1000元油卡以及价值6000元的豪华家庭影院等幸运大奖。

海马汽车为参与者设计了秒杀、环珠峰挑战赛等互动环节。还特别为孩子们设置了环珠峰绘画和儿童纸飞机等趣味游戏,孩子们不仅可在此展示自己的绘画才华,感受美好童年,而且还能获得海马准备的精美礼品。在享受优惠促销政策和精美礼品的同时,参与者还能深入感受海马骑士文化行走的成就与内涵。继今年9月11日自拉萨正式发车后,海马骑士2013款作为“骑士之旅环越珠峰”大型自驾采访考察活动全程唯一指定车,走过一段精彩难忘的旅程。海马骑士20

骑士吹响“冲锋号” 海马全系直销会启动

13款不负众望,出色的完成了任务,并得到了活动团队的一致好评,在上市初期就树立了良好的产品口碑。

骑士之旅环越珠峰活动通过对珠穆朗玛峰周边地区的环境和文化进行深入考察,来呼吁公众关注珠峰环境、保护珠峰文化。在为期22天的活动中,海马骑士2013款以卓越的产品性能和品质为考察团队提供了全面周到的服务。面对极端复杂路况、高原的低氧环境、高紫外线、巨大的昼夜温差等恶劣条件,充分展现骑士2013款“硬派绅士”的品质风范。

事实上,这已是海马骑士第三次承担大型文化考察活动的指定用车。此前,在2010年“丝绸之路”和2011年“万里走黄河”两次活动中,海马骑士都以零故障的完美表现为活动顺利完成提供了保证,文化行走已然成为骑士展示自我的舞台,不仅凝练了品牌的精髓,更彰显出用户的价值观。

“金九银十”不仅是商家促销的关键时期,也是消费者购车的绝佳时机。“骑士文化之旅暨海马汽车全系直销会”活动,集聚家轿、SUV、MPV等众多高品质车型齐上阵,并伴有大幅优惠的价格及丰厚的奖品,不仅为消费者提供了更多选择,也为消费者创造了购买高性价比车型的机会。

商家名称:北环海马4S店
报名电话:0535-8522222
地址:黄城装饰材料市场红绿灯北路西

标杆再升级 领创新动力

五菱荣光加长版匹配全新发动机率先上市

- 1.5双VVT发动机领创微车行业
- 1.2X发动机油耗直降7%
- 换挡/制动/静音/人机工程全面优化

五菱汽车 品质驱动生活

五菱荣光加长版全新动力率先上市!

两款新发动机动力澎湃,1.5领先应用双VVT技术,1.2X科技新油耗直降7%。操控性能优化,更清晰的换挡手感,更稳健的制动效果。静音降噪工程,有效缓解车内噪声,人机配合协调,提升驾乘舒适感受。更有荣光小卡同步升级,敬请体验。详情请咨询以下经销商:

经销商名称:龙口市神龙物资有限公司
销售热线:8617102
经销商地址:黄城南二环西路(装饰材料市场东)

服务热线:400-889-5050 www.sgmw.com.cn